

MobTel: 067 564 012

SANĐŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH  
PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR

Mjesto Dešenice  
Datum 16.03.2002  
Br. \_\_\_\_\_



I Z J A V A

B.L.K.  
47377

Ime i prezime Redžep Bestanović Datum i mjesto rođenja 25.03.1956 Dešenice  
Adresa selo Dešenice MK Suki Do Br. I.K. i mjesto izdavanja 2503956784382  
Vrijeme i mjesto događaja od 1995 - 1999 god Djelo izmučivanje zlostava  
Prekršinci 150 prešica, inspektor Svjedoci Hilmo Fanić, Naboji, Tutin

Dva dana prije policajac Zvonko Milunović mi je rekao da se javim u SIP Tutin i napomenom mi da poneseu auformaciju putnik. To je bila srijeda, pišani dan. Nakon pet dana sam se javio u stanicu Tutin 28.08.1995. Otišao sam u stanicu tamo je bilo četvorica policajaca a ja sam samo Zvonka poznavao, ostali trojicu ne. To je bilo negde oko 10 časova. Tog dana su nas nekoliko pitali. Tražili su mi oružje neimenovani. Na moje pitanje koje oružje traže od mene, odg dali su mi papir i rekli su da sam napisao koje imam oružje. Ja sam napisao da imam pištolj "tečajac" bez dozvole. Nisu bili zadovoljni i rekli su mi da je to pod br. 1 pa su tražili da napisem pod rednom br. 2 drugo oružje, drugačre cevi. To je trajalo nekoliko minuta a onda su mi rekli da izademo u hodnik da ih čekam da postu sa mnom da uzmu taj pištolj. Nakon desetak minuta došao je jedan od njih i rekao mi da dođem u srijedu u Legramu da ga predam. To sam i učinio. Pištolj je preuzeo Zvonko Milunović i dao mi potvrdu. Na potvrdi je navodeno: Potvrđuje se da je potpisano ovlašteno lice prilikom prekršajnog stana i drugih prostora - lica Bestanović

Prilog:

Izjavu dao:

Izjavu uzeo:

Datovanost Redžep



Redić, pronašao i privremeno oduzeo sledeći predmete:

1. pištolj, marke "G&S", kalibar 7,62 mm, fabrički broj 112185; 2. jedan osovica sa istim bez munica. Zaključeno sa rednom brojem 12). Isto usput nije tačno da je oduzeto prilikom pretraga, pretraga ni izvršen, jer sam je lično odneo pištolj u policijsku stanicu u Leskovu; lično ga predložio Milunoviću posle toga nedelje od 20-30 dana, otac mi je i Đajo, mi je bio u Leskovu jedan od policajaca u, je učinio jezik na tome da se javim kod Željka Obradovića u SDB u Tutinu. Poriv je dobio i njegov brat Alija. Obojica su se javili bio je ponedeljak. Preda sam Željku poriv on ga je uzeo, pogledao, složio i procepao u parčat. pitao me: "Jesi li ikad našo posle sa DB ili nego Hoj. Peko sam mi da ne, niti ja niti iko moj. Peko mi je da sam meni i braću (učinom se meni obratio) da su nabrali ono najgori da namo posla sa njima, i da neću nikad biti miran ni ja ni njegov brat dok ne predamo automatsku pušku. Odgovorio sam mu da je nemamo; da je nikad ne možemo predat. Željko mi je na to rekao: "Morao je roditi." Otvorio je torbu, držao pendrek "ali me nije tukao. Na kraju mi je rekao da se javim nakon sedam dana. Javio sam se ponova re sedam dana. Ista pitanja, isti redosled, isti odgovori. I tako još dva puta. Svaki put sve isto. Ista pitanja: "Morate ga dat, mora" Ista se priča po posedaka, no drugi na ovu je" Odgovorio sam mu da ne znam niti me to interesuje. Peko nam je moralo da idete jer sa vama ne možda se razgovara. To je bilo tada. Posle četiri godine 20.04.1999, bio sam u Tutinu sa Hilenom Fakićem iz Naboja i kako su stajali na Centar došao je inspektor Bo (bio je u civilu), bio je još sa jednim milicionerom i tražio lične karte od obitelji. Dali su lične karte na uvid a on je ostao sa njima i



3)

# SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR



Mjesto \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_  
Br. \_\_\_\_\_

## I Z J A V A

Ime i prezime Đestanović Redžep Datum i mjesto rođenja \_\_\_\_\_  
Adresa \_\_\_\_\_ Br. lk i mjesto izdavanja \_\_\_\_\_  
Vrijeme i mjesto događaja \_\_\_\_\_ Djelo \_\_\_\_\_  
Prekršinci \_\_\_\_\_ Svjedoci \_\_\_\_\_

posli sus. Dovo nas pred stanicu policije u Tutinu. Tu je bilo mnogo policajaca. Sup je bio zaključan zbog straha za opasnost od bombardovanja. To je bilo posle podne, posle 12 sati. Inspektor Iso je naredio prisutnim policajcima, jednom od njih da nas pretrese. Taj policajac je prisao i izvršio naredenje. Nismo imali ništa ni ja, ni Aba Hilmića. Posle toga je tražio ključeve od jednog od svojih kolega ali mi ovaj odgovorio da zbog urbane ne smije da otključa SUP. Ova je insistirao da mi da ključeve i pozivi se na Isa inspektora (na mene). Otključao je i uveo nas u stanicu policije. Na odmaraliku stepenica nas je ostavio da ga čeka. Otišao je u drugu kancelariju i posle 5-10 minuta povrao je Hilmića unutra a ja sam čekao na hodniku. Ne znam šta je tačno bilo. Zadržao se deset minuta a onda rogao. Nisu ga bili bar mi je tako rekao. Posle toga je pozvao mene unutra sa njim je bio onaj isti policajac što je bio sa njim kad nam je tražio lične karte. Prvo me pitao što ne donesete ovu

Prilog:

Izjavu dao:

Đestanović Redžep

Izjavu uzeo:



automatski pušku. Rekao sam mu da je novčanik. On mi je rekao: "kako da je rođen?" pitao me dalje: "koga je ovo godina 1999 ili 1941? Na mi jedno pitanje nije mi dao da dam potpun odgovor. Prečesto me govoreći Bostonske mape i prijetnjama da mi nije mesto ovde već da moram da se selim odatle. pitao me je i "ko ovde vlada, ja ili ti?" i počeo da me udara. Sviđalo mi je vrat jednom rukom nadole a <sup>posle</sup> počeo da me tuče bokovima. Ja sam pokušao da se pronađem uz zid a on me udario nogom po zadnjem predelu patrolenica. izgubio sam ravnotežu i pao na pod. Za to vreme ovaj drugi sedeo je za sto, pred otvorene fižure u kojoj je bio pištolj. Neki put bi uzeo pištolj i držao u ruci a neki put ga ponovo stavljao u fižuru. To je ispitivanje trajalo 20 minuta a posle toga ovaj drugi policajac mi je naredio da ustanem. Ustao sam, isao je otisao i seo na mesto policajca a ovaj je prošao pored mene i pitao me: "Hoćeš li da je doneseš?" lijepo mi se prišao, čimilo mi se povučenim, ali znenada mi je opalio samopaljivočnom bazu. potom su prapucali me otvoriti vrata i uposledu smo rasli niz stepenice. Bojao sam se da me ne gurnu sticajno niz stepenice ali srećom nisu to učinili.

~~Mesec~~ <sup>Nekoliko meseci</sup> dan <sup>posle</sup> toga negde u jesen isao sam ka "Dallas" pred "Autotehne" razstav, da me saobraćaj "gna policija, jedan od njih "po mene" Belgijac Kustović prišao mi je i tražio ispravu. Predao sam mu vozačnu i saobraćajnu, pogledao je i rekao mi da se parkiram pred "Autotehne". Ja sam se parkirao a on je prišao i rekao "mi: Nematte pravo da vozite ovo auto jer ono proizvode "dneevne". Radi se o autu "Plimouth" američke proizvodnje. potom je otisao od ovih u "Autotehne" i donio pantofle (vrat od 10 u), memo je auto volio je drugačije i volio je širono i rekao da mora da me ispruži iz saobraćaja. pitao sam ga volio treba da budu dneevne

5

SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH  
PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR



Mjesto \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_  
Br. \_\_\_\_\_

I Z J A V A

Ime i prezime Đestonović Redžep Datum i mjesto rođenja \_\_\_\_\_  
Adresa \_\_\_\_\_ Br. l.k. i mjesto izdavanja \_\_\_\_\_  
Vrijeme i mjesto događaja \_\_\_\_\_ Djelo \_\_\_\_\_  
Prekršnici \_\_\_\_\_ Svjedoci \_\_\_\_\_

<sup>odgovor</sup>  
~~Rekao~~ mi je : Mora da bude 3 m dugačko  
a 1,80 m široko! Pitao sam ga pa šta da  
vadiš. Rekao mi je : " Najbolje ga prodaj."  
Bolje nego da sećete kim po meri standardnog  
nataca pitao me je gde sam kremao, rekao  
sam mu da idem kod dardica u Crnu Goru,  
Dobro posto ideš dole sad idi a drugi put kad  
te setnem isključiva te u saobraćaja.

Đestonović Redžep

Prilog:

Izjavu dao:

Izjavu uzeo: